

Москва  
Театр клоунады  
Т. Дуровой

## Театральный сезон

Вос. Сиб. — 1992. — 14 сент.

### Каждую неделю три дня в Театре Терезы Дуровой — клоуны

25 сентября начинаются представления Театра клоунады Терезы Дуровой. Ежедневно в пятницу, субботу и воскресенье в помещении Дворца культуры ЗВИ (ст. метро «Добрынинская») клоуны будут веселить публику.

Когда ровно год назад Тереза Дурова искала миллион на проведение I Международного фестиваля клоунов, знакомые ей говорили: «Это гены предка в тебе заговорили». (Есть знаменитый исторический анекдот об одном из представителей знаменитой династии Дуровых, который был одержим маниакальной идеей: раздобыть сто тысяч рублей). Результат всем известен: фестиваль состоялся.

Его успех и укрепил желание создать Театр клоунады. Помог спонсор — акционерное киновидеообъединение «Акво».

— В нашем Театре клоунады 26 человек, — говорит его руководитель Тереза Ганибальевна Дурова. — Все ребята не москвичи, живут в гостиницах. Конечно, это очень усложняет нашу жизнь. Вообще жизнь клоуна сложна: надеть на себя пожизненно маску клоуна — достаточно трудная вещь. У нас, в Театре клоунады, есть несколько заповедей, которые мы никогда не нарушаем: мы не го-



ворим о политике, не предлагаем злых ходов.

Клоунада — это, как любовь, и слава Богу, что мы не любим одних и тех же: одним нравится клоун Костя в номере со шлангом, другим больше нравится клоун Борода. Понять, почему люди смеются над тем, а не над другим, невозможно. Мы просто стараемся, чтобы зрителя на наших спектаклях было хорошо.

Наталья НИКИТИНА.